





Партийная жизнь

Забывтый участок работы

ХАШУРИ. (Наш спец. корр.) Колхозы района вступили в пору массовой уборки урожая. На полях, где созрел обильный урожай ячменя и пшеницы, вышли комбайны и бригады комбайнеров. Еще в мае, в горячие дни подготовки к уборке, коллектив Шапурской МТС заключил договор на содействие с комбайнерами и трактористами Карельской МТС. Договор, который связывает коллективы двух МТС, содержит конкретные обязательства: высококачественно и своевременно провести уборочные работы, собрать урожай без потерь, экономить горючее, комбайнерам и трактористам перевыполнить нормы, бережливо эксплуатировать технику.

В конце июня состоялось партийное собрание МТС, посвященное проверке подготовки к уборке. В МТС работает свыше 40 коммунистов — в основном комбайнеры и трактористы. Поэтому, как важна их роль в разветвлении соревнования, в организации уборочных работ.

В решении собрания отражены отдельные недостатки, производственные неполадки, устранение которых поручено обеспечить главному агроному, механику, начальнику мастерских, отдельным бригадам. Уделив столько внимания хозяйственным вопросам, партийное собрание прошло мимо главного, что должно составлять стержень всей уборочной кампании, обеспечить ее успех, — массу задач массовой политической работы в дни уборки. Партийное собрание ни одним словом в своем решении не обмолвилось о роли коммунистов в бригадах, в соревновании, ничего не сказал о задачах агитаторов, не выдвинуло ни одного мероприятия, осуществления которого помогло бы шире развернуть политическую работу в бригадах.

Этот пример не случаен. Достаточно внимательно проследить решения партийных собраний, круг вопросов, которые выносятся на обсуждение коммунистов, чтобы прийти к выводу: все решения партийных собраний, принимаемые в связи с обсуждением хозяйственно-политических вопросов (ход ремонта тракторов, деятельность отдельных бригад и т. д.), ничем не отличаются от мероприятий, которые может выдвинуть производственное собрание. Они имеют много общего с приказами, которые отдает директор МТС.

Вопросы внутрипартийной работы, как правило, партийное собрание не обсуждает. В течение этого года ни разу в повестку дня не выдвигались такие основные вопросы партийно-политической работы, как деятельность отдельных агитаторов, ход выполнения партийных поручений, дальнейшая роль коммунистов, работа кружка по изучению истории партии.

Как-то на партийном собрании с докладом о самостоятельной политической учебе коммунистов выступил секретарь бюро партийной организации тов. С. Гогридзе. Докладчик назвал ряд коммунистов, проявляющих беззаботное отношение к повышению своего идейного уровня. Среди них оказались и тов. Арутюнов — агитатор одной из бригад. Собрание выдвинуло ряд мероприятий. Среди них не было конкретных предложений, за исключением одного — провести теоретическое собеседование по первой главе Краткого курса истории партии. Такое собеседование было проведено в апреле. Товарищи рассказывают, что собеседование прошло интересно, оживленно, коммунисты высказали пожелание систематически проводить собеседования об отдельных этапах истории партии. Однако партийная организация, формально относящаяся к вопросам помощи коммунистам в теоретической учебе, больше собеседований не проводила и к самостоятельной политической учебе членов и кандидатов на партийных собраниях не возвращалась.

Правда, как-то партийная организация вернулась к вопросам массовой политической работы. Это было в мае, когда обсуждалась постановка массовой работы в одной из тракторных бригад. Здесь как раз работа агитатора поручена т. Арутюнову. Как и следовало ожидать, т. Арутюнов беседы проводил от случая к случаю, сводил их к чтке газет, не выходя в производственную деятельность бригады, в которой из 12 человек лишь двое выполняли план. И снова партийное собрание ограничилось в решении общими фразами. Оно, по существу, ничего не сделало, чтобы поднять качество агитационной работы в бригаде.

Несколько месяцев назад бюро Шапурского района, обсуждая деятельность партийной организации МТС, отметило серьезные недостатки в развертывании массово-политической и организационно-партийной работы. Но, очевидно, руководители партийной организации МТС не сделали необходимых выводов, не сумели устранить недостатки, найти пути подъема внутрипартийной работы.

Сейчас, в дни уборки, перед партийной организацией выдвигаются важнейшие хозяйственно-политические задачи, осуществление которых во многом зависит от качества и содержания внутрипартийной работы. В этом партийной организации должны прийти на помощь инструкторы района.

А. АБУАШВИЛИ.

СЕМИНАР ЛЕКТОРОВ

В прошлом году в Тбилиси, при филиале института Маркса-Энгельса — Ленина начала работать под руководством доктора экономических наук профессора П. Гугушвили постоянная лекционная семинар преподавателей политической экономии и других экономических дисциплин. Вместе с тем, семинар должен способствовать поднятию общей квалификации слушателей, лучшему усвоению методологии предмета и методики преподавания на основе обмена опытом.

На занятиях семинара обсуждены доклады: проф. С. Беридзе «Империалистическая стадия развития капитализма», доц. А. Панцхав «Социалистическая система хозяйства и характер ее экономических законов», доц. С. Кутабадзе «Социалистическое планирование народного хозяйства», доц. В. Бахтадзе «Действие в преобразованном виде закона стоимости в советском хозяйстве», проф. Н. Козва «Советские деньги и их функции», доц. Р. Меладзе «Социалистическая организация общественного труда», доц. И. Ваджадзе «Социалистическое производство в СССР», проф. П. Гугушвили «Пятилетний план восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1946—1950 гг.» и «Новая пятилетка и задачи экономической науки».

После докладов развернулись прения и товарищеские дискуссии. Руководитель семинара проф. П. Гугушвили подводил итоги каждого занятия.

В. МЕЛКАДЗЕ, кандидат экономических наук.

ИЗО ДНЯ В ДЕНЬ ВЫПОЛНЯТЬ ПЛАНЫ СБОРА ЧАЙНОГО ЛИСТА

БАТУМИ. (По телефону от наш. корр.) Майский и июньский планы сбора чайного листа колхозы Батумского района выполнили успешно. Сейчас темпы сбора снижались. К 20 июля месячный план выполнен на 55,2 процента.

Еще хуже показатели отдельных колхозов. Колхоз имени Жванова в июне недодал государству 3.218 килограммов чайного листа. За 9 дней июля здесь собрано всего 2.646 килограммов листа при плане 12.653 килограмма.

Отстает и колхоз имени Барба Мариса. К 10 июля он выполнил месячное задание на 8 процентов. 9 июля здесь было собрано всего 8 килограммов листа.

Не выполняются дневные нормы сбора и в колхозе им. Калинина — крупнейшей чаеводческой артели района. К 10 июля при месячном плане 25 тонн листа собрано только 5 тонн.

В колхозе имени Калинина немало стахановцев. Собранный тт. А. Лабадзе, Э. Беридзе, Г. Бияндадзе, Х. Селим оглы и другие ежедневно выполняют по 2—3 нормы. По опыту их работы не популяризуется. Правление колхоза слабо руководит соревнованием между бригадами и звеньями.

В колхозе «Итали партизани» 20 колхозников за все время сбора чайного листа выработали не более 30 килограммов чайного листа. В результате за 10 дней июля план сбора выполнен только на 23 процента.

Отстает в сборе и Садбаурский колхоз, выполнивший за 10 дней июля 10 процентов плана.

Колхозы Батумского района имеют все возможности успешно выполнять планы сбора чайного листа изо дня в день, из месяца в месяц. Эти возможности они должны умело использовать.

С. МУЛИН.

В ПЕРЕДОВОМ КОЛХОЗЕ

ГУЛРПИШ. (По телефону от наш. корр.) Колхоз-миллионер имени Берия селения Годори уже много лет считается передовым в Гулришском районе. Из года в год он повышает урожайность табака, чая, цитрусовых, гороши, овощей, зерновых и других культур.

Немало потрудились колхозники для того, чтобы вырастить высокие урожаи и в 1946 году. Своевременно завершив посадку табака на площади 28 гектаров, они также обеспечили хороший уход и добились высокого урожая. Сейчас идет массовая жатка табачных листьев.

Заботливым уходом окружены чайные плантации, занимающие 26 гектаров. Колхоз уже значительно перевыполнил годовой план сбора чайного листа.

В хорошем состоянии и цитрусовые плантации. Проведено трехкратное орошение почвы и сейчас ведется третья очередь деревьев бордюрской жидкостью.

Колхоз имеет образцовый питомник, который в нынешнем году даст более 80 тысяч цитрусовых саженцев.

Члены артели успешно выполняют обязательства, принятые в ответ на обращение передовиков сельского хозяйства Алжария. — Выполнить план государственных поставок табака на 400 процентов.

Н. ИЩЕНКО.

2.164 ПРОЦЕНТА ДНЕВНОЙ НОРМЫ

ЛАЙТУРИ. (По телефону). 15 июля стахановка Лайтурского чайного совхоза имени Кирова комсомолка Вера Каленцева при дневной норме 14 килограммов чайного листа собрала 303 килограмма.

В этот день т. Каленцева выполнила план на 2.164 процента.

В Академии наук Грузинской ССР

1-я научная сессия Института полеводства

На днях в Карае состоялась научная сессия Института полеводства Академии наук Грузинской ССР.

В работах сессии приняли участие научные работники, представители Министерства земледелия Грузинской ССР и караевских районных организаций.

Сессия продолжалась два дня. В первый день были заслушаны доклады кандидата сельскохозяйственных наук Ш. Мачишвили «Сидерация в полях района полеводства Восточной Грузии», кандидата сельскохозяйственных наук А. Джпаридзе — «Некоторые агрохимические мероприятия по повышению урожайности колосовых хлебов, возделываемых по стержню» и старшего научного сотрудника Х. Джпаридзе — «Материалы по изучению семян трав в Сянгхском районе».

В представленных докладах были освещены основные результаты научно-исследовательской работы Института полеводства за 1939—1945 годы по повышению урожайности зерновых культур и трав.

В числе мероприятий, играющих большую роль в повышении урожайности сельскохозяйственных культур в низменной зоне полеводства Грузии, особое внимание в докладах было уделено культурам пожниных сидератов, агрохимике возделывания трав в травопольных севооборотах и системе обработки почвы после уборки колосовых. Результаты проведенных опытов показывают, что при правильном применении этих мероприятий урожайность сахарной свеклы повышается до 100—150 центнеров с гектара, озимой пшеницы — от 2 до 8 центнеров, кукурузы — на 10—15 центнеров и т. д.

Всесоюзный смотр молодых дирижеров

В Ленинграде начался второй тур всесоюзного смотра молодых дирижеров. Его участники — победители первого тура.

В их числе: дирижер Рижского театра оперы и балета А. Янонсс, главный дирижер Баканского театра оперы и балета засл. деятель искусств Ниязи Таги Заде, дирижер Киевского театра оперы и балета им. Шевченко К. Симеонов, дирижер Черновильской филармонии И. Гусман и преподаватель Таллинской консерватории Р. Матсов.

В ответ на обращение металлургов Македесского завода об организации Всесоюзного социалистического соревнования коллектив Зестафонского завода ферросплавов им. П. П. Берия взял на себя большие обязательства и добился их выполнения.

Производственные задания 1-го полугодия завод выполнял на 123,8 проц. Выплавляемые ферросплавы — высокого качества. Производительность труда рабочего в среднем составляет 168,5 процента. Себестоимость товарной продукции снижена, примерно, на полтора процента. Задание по снижению сверхнормативных остатков материалов на первое полугодие заводом выполнено с превышением в несколько раз. По общезаводскому расходу завод имеет экономию 2,5 процента.

Плавильный пех, который считается у нас основным, тяжело выходит победителем в соревновании ферросплавных заводов СССР. Полугодовой план этот пех (начальник т. А. Магаладзе) выполнял на 123,1 процента. Обер-мастер плавильного пеха — Г. Гелесидзе, начальник омен — Б. Мелкадзе, Н. Гогридзе, С. Сагарейшвили, мастера — Д. Баркашадзе, Л. Ноберидзе, Г. Дзвонидзе, А. Чантурдзе, бригады — М. Вашихадзе, К. Кочияшвили, И. Абесадзе, С. Пикаришвили и другие, мобилизовавшие все свои силы и знания, с большим энтузиазмом борются за выполнение и перевыполнение производственного плана.

Марганцевый пех (начальник тов. Ш. Тедозашвили) план за полугодие выполнял на 137,2 процента. Он добился экономии электроэнергии на 7,3 процента, что составляет 264 тысячи киловатт-часов. Хорошие производственные показатели у тт. А. Сваишадзе, Е. Пасадзе, Г. Бияндадзе, А. Бидцадзе, Ф. Яковенко, И. Шенгадзе.

Рационализаторы завода изучают и улучшают работу агрегатов и технологические процессы. Преподавания тт. Д. Чикашва, Т. Арабидзе, Л. Тармадзе, М. Цибал, А. Чикашва и других, проведенные в жизнь в текущем году, дают более 160 тысяч рублей готовой экономии.

Большую помощь оказал авиатехникум (директор — депутат райсовета тов. Джибути). Сейчас техникум активно помогает нам в ремонте школьных зданий.

В. ЧОМАХИДЗЕ, председатель исполкома Сталинского районного Совета депутатов трудящихся.

Советское строительство

Благоустроим свой район

За годы войны коммунальное хозяйство нашего района пришло в запущенное состояние. Капитальный ремонт домов проводился в очень незначительных размерах. В прошлом году план был выполнен только на 80 проц.

Значительная часть домов пришла в ветхость. В начале этого года в районе насчитывалось 12 аварийных домов, много других зданий требовало неотложного капитального ремонта.

В своем выступлении на собрании избирателей Сталинского избирательного округа г. Тбилиси товарищ Л. П. Берия сосредоточил внимание партийных и советских организаций на неотложных задачах улучшения городского хозяйства. Он призвал энергично взяться за работу, чтобы восстановить то, что пришло в негодность в годы войны, и добиться нового подъема городского хозяйства.

На основе указания тов. Л. П. Берия мы перестроили всю свою работу, уделяя главное внимание мероприятиям по сохранению и улучшению жилищного фонда.

В состав постоянно действующей комиссии по коммунальному хозяйству были введены инициативные, энергичные люди из числа лучших депутатов-активистов.

Было обновлено руководство жилищного управления и ремонтно-строительной конторы исполкома районного Совета.

Одной из причин отставания ремонта жилого фонда явилось слабое поступление строительных материалов и недостаток транспорта. Коммунальный отдел горисполкома не мог обеспечить нас достаточным количеством строительных материалов и перевозочных средств. Мы обратились к промышленным предприятиям и учреждениям нашего района с просьбой помочь в проведении капитального ремонта жилых домов.

Наше предложение встретило поддержку. Республиканская контора Главностроительства (управляющий — тов. Нахатаев) предоставила нам транспорт для перевозки строительных материалов и выделила за счет экономии собственных материалов ремонтной конторы олофу и белла. Контора «Главстроительства» (управляющий — депутат горсовета тов. Квицишвили) помогла доставить ервильное железо и отремонтировать квартиры семей военнослужащих.

Великую помощь оказал авиатехникум (директор — депутат райсовета тов. Джибути). Сейчас техникум активно помогает нам в ремонте школьных зданий.

В. ЧОМАХИДЗЕ, председатель исполкома Сталинского районного Совета депутатов трудящихся.

Завод ферросплавов

Выполняет обязательства

В ответ на обращение металлургов Македесского завода об организации Всесоюзного социалистического соревнования коллектив Зестафонского завода ферросплавов им. П. П. Берия взял на себя большие обязательства и добился их выполнения.

Производственные задания 1-го полугодия завод выполнял на 123,8 проц. Выплавляемые ферросплавы — высокого качества. Производительность труда рабочего в среднем составляет 168,5 процента. Себестоимость товарной продукции снижена, примерно, на полтора процента. Задание по снижению сверхнормативных остатков материалов на первое полугодие заводом выполнено с превышением в несколько раз. По общезаводскому расходу завод имеет экономию 2,5 процента.

Плавильный пех, который считается у нас основным, тяжело выходит победителем в соревновании ферросплавных заводов СССР. Полугодовой план этот пех (начальник т. А. Магаладзе) выполнял на 123,1 процента. Обер-мастер плавильного пеха — Г. Гелесидзе, начальник омен — Б. Мелкадзе, Н. Гогридзе, С. Сагарейшвили, мастера — Д. Баркашадзе, Л. Ноберидзе, Г. Дзвонидзе, А. Чантурдзе, бригады — М. Вашихадзе, К. Кочияшвили, И. Абесадзе, С. Пикаришвили и другие, мобилизовавшие все свои силы и знания, с большим энтузиазмом борются за выполнение и перевыполнение производственного плана.

Марганцевый пех (начальник тов. Ш. Тедозашвили) план за полугодие выполнял на 137,2 процента. Он добился экономии электроэнергии на 7,3 процента, что составляет 264 тысячи киловатт-часов. Хорошие производственные показатели у тт. А. Сваишадзе, Е. Пасадзе, Г. Бияндадзе, А. Бидцадзе, Ф. Яковенко, И. Шенгадзе.

Рационализаторы завода изучают и улучшают работу агрегатов и технологические процессы. Преподавания тт. Д. Чикашва, Т. Арабидзе, Л. Тармадзе, М. Цибал, А. Чикашва и других, проведенные в жизнь в текущем году, дают более 160 тысяч рублей готовой экономии.

Большую помощь оказал авиатехникум (директор — депутат райсовета тов. Джибути). Сейчас техникум активно помогает нам в ремонте школьных зданий.

В. ЧОМАХИДЗЕ, председатель исполкома Сталинского районного Совета депутатов трудящихся.

Новая школа ФЗО строителей

РУСТАВИ. (Наш корр.) У площадки Закавказского металлургического завода началось строительство спортивными методами специального горного фабрично-заводского обучения. Строится здания учебного корпуса, общежития, столовой, мастерских и спортзала.

1 октября здесь начнутся занятия в новой школе фабрично-заводского обучения Закавказья. 400 подростков будут овладевать специальностями каменщика, бетонщика, плотника, столяра, арматурщика и маляра.

К 35-летию научной деятельности профессора Д. Н. Узнадзе

Институт психологии Академии наук Грузинской ССР издал сборник «Психология», посвященный 35-летию научной деятельности действительного члена Академии наук Грузинской ССР профессора Д. Н. Узнадзе.

Исследования виднейших советских психологов, помещенные в сборнике, особенно работы Луриа (Академия медицинских наук), Запорожца (Московский государственный университет), Афанасьева (Ленинградский государственный университет) и других, свидетельствуют о том, что исследования руководимого Д. Н. Узнадзе института легли в основу совершенно нового направления целого ряда актуальных проблем советской психологической науки. Работа Института психологии широко известна не только в Советском Союзе, но и за его пределами.

Проф. К. В. МОДЕБАДЗЕ, заслуженный деятель науки.

Виноград Месхети

Растет и развивается шампанское производство во всех винодельческих районах Союза, а в особенности — в Грузии.

«Шампанское» — говорит товарищ Микоян, — признак материального благополучия, признак зажиточности. Советский народ будет иметь в изобилии этот замечательный напиток.

До 1936 года в СССР шампанское производилось лишь заводом Абрау-Дюрсо в количестве до 200 тысяч бутылок в год и Варшавским заводом — 40—50 тысяч бутылок.

Мощное развитие шампанское производство в Грузии получило с 1936 года, после постановления партии и правительства «О развитии виноградарства и качественного виноделия в Грузинской ССР».

В 1939 году работники Телавского научно-исследовательского института виноградарства и виноделия Академии наук Грузинской ССР засадили различными европейскими и грузинскими сортами лоз опытные участки в районах Месхети.

На этих участках, общей площадью 1,6 гектара, представлены из местных (карталинских) сортов винограда — «Талкерия», «Пинур», «Квишхури», «Шахматло», «Горуди-мшане», «Буде-шур»; из европейских сортов, дающих высококачественные материалы для шампанского, — «Пино», «Шардон» и «Алиготе».

Спустя 5—6 лет из первых урожаев, полученных на этих опытных участках, были выделаны различные сорта вин. В результате тщательных исследований и лабораторной оценки было установлено, что некоторые из этих вин, особенно из сорта «Пино», «Алиготе», «Пинур» и «Горуди-мшане», являются отличным материалом для производства шампанского. Почти все они характеризуются умеренной крепостью, приятной свежестью, мягкостью и тонкостью на вкус.

Необходимо отметить и то, что в условиях Месхети все названные сорта растут и плодоносят совершенно нормально.

Таким образом, данные, полученные в результате опытов и наблюдений, убеждают нас, что Месхети располагает вполне благоприятными условиями для развития виноградарства и получения хороших столовых и шампанских виноматериалов.

В связи с засадкой виноградников и размещением виноградных участков по отдельным микрорайонам Месхети, перед земельными органами и научно-исследовательскими учреждениями стоят следующие неотложные задачи.

Телавскому научно-исследовательскому институту виноградарства и виноделия Академии наук Грузинской ССР необходимо организовать опорный пункт для руководства засадкой новых виноградников, выбором и распределением сортов винограда по отдельным микрорайонам Месхети.

Ввиду особых, отличных от других районов Грузии, экономических условий Месхети, надлежит заблаговременно разработать основные вопросы агротехники, ухода и выращивания винограда применительно к этим местам.

Для обеспечения районов привозным материалом, необходимо сейчас же заложить в центре Месхети маточник американских лоз и организовать тепличное хозяйство.

Заложить коллекционный участок для изучения аборигенных сортов винограда, встречающихся в различных местах Месхети в виде лоз, обвивающих высокоствольные деревья.

По плану четвертой сталинской пятилетки в Ахалцхском, Аспидском и Адигском районах предусматривается засадка 2.800 гектаров виноградников. Сортовой состав винограда, полученный отсюда, вполне обеспечит выпуск к концу пятой пятилетки хороших столовых вин и шампанского в количестве до 800 тысяч декалитров, из них — 200 тысяч декалитров шампанского.

Эта задача вполне реальна и по силам нашей виноградно-винодельческой промышленности.

Проф. К. В. МОДЕБАДЗЕ, заслуженный деятель науки.

Пресс-конференция у членов комиссии Всемирной федерации профсоюзов в Берлине

БЕРЛИН, 20 июля. (ТАСС). Здесь, 18 июля, в помещении Радиоштаб состоялся пресс-конференция, устроенная членами комиссии Всемирной федерации профсоюзов (ВФП).

Участники конференции представили отчет о работе комиссии в Берлине. Кроме того, в президиуме находились члены комиссии Таразов, Леон Жуо, Камбори, Эрбат и другие.

Участники конференции представили отчет о работе комиссии в Берлине. Кроме того, в президиуме находились члены комиссии Таразов, Леон Жуо, Камбори, Эрбат и другие.

Как сообщают далее Ситрин, союзные власти в Германии выработали соответствующие директивы, которые в основном совпадают с пожеланиями комиссии ВФП.

Забастовочное движение в Италии

РИМ, 21 июля. (ТАСС). Всеобщая забастовка в Турине закончилась 19 июля победой бастующих. Работодатели вынуждены были принять арбитражное предложение туринского профсоюза.

В других частях страны волнения среди трудящихся, требующих увеличения зарплат, продолжаются. В Баресе по всей провинции началась всеобщая забастовка.

Волнения в Боливии

НЬЮ-ЙОРК, 21 июля. (ТАСС). По сведениям агентства Юнайтед пресс, в Боливии произошли серьезные волнения. Они возникли в результате всеобщей забастовки преподавателей и студентов.

Посылка в Персидский залив двух британских крейсеров

СТОКГОЛЬМ, 19 июля. (ТАСС). Стокгольмское радио передает сообщение телеграфной корреспонденции английской газеты «Дейли телеграф», согласно которому два британских крейсера приближаются к иранским водам в Персидском заливе.

Иранская газета о деятельности английского Шахиншахского банка

ТЕГЕРАН, 21 июля. (ТАСС). Газета «Фард» опубликовала 19 июля статью о деятельности английского Шахиншахского банка в Иране. Этот банк, пишет газета, не только не содействует Ирану в деле развития экономики и торговли, но только не оказывает помощи иранским купцам.

Телесные наказания в английских школах

ЛОНДОН, 19 июля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, лейборист Питер Фример, выступая в палате общин 18 июля, требовал от правительства всех видов телесных наказаний в английских школах.

Адрес редакции и издательства

Адрес редакции и издательства: Тбилиси, пр. Руставели, 36. Телефоны: зам. отв. редактора—3-18-04, отв. секретаря—3-17-06, секретариат—3-11-22.

Предложение Национального комитета Отчужденного фронта Болгарии

СОФИЯ, 19 июля. (ТАСС). Болгарское телеграфное агентство сообщает, что сегодня под председательством Г. М. Димитрова состоялось заседание Национального комитета Отчужденного фронта.

После доклада, сделанного Г. М. Димитровым, и последовавшей за ним дискуссии было принято решение о необходимости выработать проект закона, который служил бы основой для объявления Болгарии республикой.

Расправа франкского суда с испанскими патриотами

ЛОНДОН, 21 июля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, франкский военный суд в Корунье вынес приговор по делу 56 человек, обвинявшихся в создании подпольных организаций.

В английской зоне оккупации Германии найден клад

ЛОНДОН, 21 июля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, сотрудники английской военной администрации обнаружили клад в мюльхаймском районе. Клад состоял из драгоценностей и облигаций.

Забастовка грузчиков Стамбульского порта

СТАМБУЛ, 20 июля. (ТАСС). 18 июля вспыхнула забастовка грузчиков Стамбульского порта. Бастующие требуют повышения заработной платы.

Процесс главных немецких военных преступников в Нюрнберге

НЮРНБЕРГ, 18 июля. (ТАСС). На вечернем заседании Трибунала адвокат Серватус продолжал речь в защиту подсудимого Зюлка.

Доклады и лекции

25 июля, в 9 часов утра, в городском паркинге ТК КП(б) Грузии им. Л. Келомели доклад секретаря партийных организаций.

Грузинский гос. филармония

Летний театр и с/а (Плеохозский пр., 123). Р. в. в 8 часов вечера. Р. в. в 8 часов вечера.

ПАРК КРАСНОЙ АРМИИ

Последние концерты Летнего театра ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДЖАЗ АРМИИ (Новая программа).

ЦЕХ КУЛЬТУРНО-ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ТОВАРОВ

для конструкторских и проектных работ инженерно-технических специалистов.

Телеграмма Исполкома объединенных профсоюзов Югославии Всемирной Федерации профсоюзов

БЕЛГРАД, 21 июля. (ТАСС). По сообщению белградского радио, исполнительный комитет Объединенных профсоюзов рабочих и служащих Югославии послал генеральному секретарю Всемирной Федерации профсоюзов телеграмму.

Положение в зоне „А“ Юлийской Краины

БЕЛГРАД, 20 июля. (ТАСС). По сообщению корреспондента Танюг, реакционные промышленники в зоне «А» Юлийской Краины пустились в ход новое оружие в борьбе против рабочих.

Как происходит выборы в турецкий меджлис

СТАМБУЛ, 21 июля. (ТАСС). Сегодня в 8 часов утра по всей Турции начались выборы депутатов в меджлис. Улицы такого крупного города, как Стамбул, в утренние часы голосования необычайно пусты.

Государственный заем Третий Пятилетки (выпуск четвертого года)

Table with columns for bond numbers and amounts. Includes entries like 100009 1-50 200, 100034 1-50 150, etc.

Как происходит выборы в турецкий меджлис

Газета отмечает, что в узле Эгил (вилайет «Диярбекир») выборы начались 18 июля, т. е. за три дня до установленного срока.

Председатель биржевой комиссии

МЕЛЬНИКОВ А. В. Отвественный секретарь биржевой комиссии СМЕРНОВА М. А.

И. о. ответственного редактора

Н. В. ПАВЧИНСКИЙ. На остальные 49 номеров облигаций этой серии выпал выигрыш по 150 рублей.

ТРЕБУЮТСЯ

для работы в Тбилиси торговцами, экономисты и бухгалтер-реvisor, знающие русский язык.

ТРЕБУЮТСЯ

для конструкторских и проектных работ инженерно-технических специалистов.

ТРЕБУЮТСЯ

для конструкторских и проектных работ инженерно-технических специалистов.